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IT - MANUALE      SPAZZOLONE PER PULIZIE CON MANICO TELESCOPICO

COMPONENTI (FIG.1)
A. Spazzolone per pulizie B. Distributore di sapone con attacco
C. Tubo dell'acqua con valvola a sfera D. Adattatore angolare
E. Raccordo a T con tubo F. Manico telescopico

ARTICOLI NECESSARI
Tubo da giardino con attacco per collegamento al distributore di sapone.
Detergente idoneo alla superficie da pulire.

SPECIFICHE TECNICHE (a seconda del modello acquistato)
Lunghezza minima: 1,58m                        Lunghezza massima: 6,5m
Numero di parti estensibili: 4 parti          Dimensioni dello spazzolone per pulizie (in cm): 29x7x10

ISTRUZIONI PER L'USO
Regola il manico telescopico con attenzione, accertandoti che il tubo dell'acqua non possa 
attorcigliarsi ad esso quando lo ritrai.
Per ritrarre o estendere il manico, utilizza prima la sezione più sottile, quindi fai scorrere dentro o fuori 
la sezione più spessa.
Pulisci sempre i pannelli solari quando piove, poiché l'acqua piovana contiene meno calcare e lascerà 
meno residui sui pannelli stessi.
Attenzione: spegni e disattiva completamente i pannelli solari prima di pulirli, ed evita qualsiasi contatto 
con i cavi.
Non trascinare mai il distributore di sapone sul pavimento.
Dopo aver pulito le finestre, asciugale utilizzando un tergivetro.

PULIZIA E MANUTENZIONE
Conserva lo spazzolone per la pulizia in un luogo elevato, in un ambiente asciutto e al riparo dal gelo. 
Ciò garantirà che i peli della spazzola rimangano integri. Non conservare alla luce diretta del sole.
Prima di ritrarlo, pulisci il manico telescopico con un panno leggermente umido e privo di lanugine il 
manico telescopico, in modo da prevenire graffi causati, ad esempio, da polvere o sabbia.
Le viti di regolazione possono essere serrate o allentate utilizzando una chiave a brugola. Non serrare 
troppo le viti di regolazione, per non danneggiare la guarnizione.

Dopo aver utilizzato detersivi nel distributore di sapone, sciacqua accuratamente sia il tubo dell'acqua 
che il distributore stesso.
Lubrificare regolarmente la guarnizione ad anello nel distributore di sapone, per evitare che si secchi.

AVVERTENZE!
Attenzione! RISCHIO DI LESIONI! Accertati che tutti i componenti siano stati assemblati integralmente e 
saldamente. Un montaggio incompleto può comportare il rischio di lesioni. Non lasciare che bambini o 
animali domestici si avvicinino all'attrezzatura senza supervisione o giochino con l'attrezzatura.
Ciò può comportare il rischio di lesioni.

MONTAGGIO
Vedi anche le immagini da 1 a 12.
FASE 1: Fissaggio dell'adattatore angolare. (fig.1) Avvita l'adattatore angolare sulla filettatura del 
manico telescopico.  FASE 2: Fissaggio dello spazzolone per pulizie. (fig.3) Avvita manualmente lo 
spazzolone per pulizie sull'adattatore angolare.  FASE 3: Collegamento del tubo dell'acqua. (figg. 3&4) 
Collega il tubo dell'acqua al raccordo a T. (fig. 5) Per scollegare il tubo dell'acqua dal raccordo a T, 
spingi leggermente l'anello blu per sbloccare il tubo dell'acqua.  FASE 4: Collegamento del tubo 
dell'acqua allo spazzolone per pulizie. (fig. 6) Fai scorrere il tubo dell'acqua sul portagomma.  FASE 5: 
Collegamento del distributore di sapone. (fig. 7) Fai scorrere il raccordo rosso sulla parte posteriore del 
distributore di sapone e posiziona la valvola a sfera nell'apertura. (fig. 8) Ora collega il tubo da giardino 
al distributore di sapone.  FASE 6: Utilizzo del distributore di sapone. (fig. 9) Apri il distributore di 
sapone svitando il misurino. Riempi il distributore di sapone con un detergente idoneo. Riavvita il 
misurino sul distributore di sapone. (fig. 10) Regola il dosaggio con la manopola.  FASE 7: Pronto per 
l'uso. (fig. 11) Estendi il manico telescopico all'altezza di lavoro desiderata.  (fig. 12) Apri il rubinetto 
dell'acqua e fai scorrere la maniglia rossa verso sinistra sulla valvola a sfera.



ES - MANUAL   CEPILLO DE LIMPIEZA CON MANGO TELESCÓPICO

COMPONENTES (IMAGEN 1)
A. Cepillo de limpieza B. Dispensador de jabón con acoplamiento
C. Manguera de agua con válvula de bola D. Adaptador angular
E. Pieza en T con manguera F. Mango telescópico

ELEMENTOS NECESARIOS
Manguera de jardín con acoplamiento correcto para conectar al dispensador de jabón.
Detergente adecuado para la superficie a limpiar.

ESPECIFICACIONES (según el modelo adquirido)
Longitud mínima: 1,58 m                               Longitud máxima: 6,5 m
Número de piezas extensibles: 4 piezas     Tamaño del cepillo de limpieza: 29 x 7 x 10 cm

INSTRUCCIONES DE USO
Tenga cuidado al ajustar el mango telescópico y asegúrese de que la manguera de agua no se doble 
en el mango telescópico al retraerlo.
Para retraer o extender, use primero el mango más fino y, a continuación, deslice el mango más grueso 
hacia adentro o hacia afuera.
Limpie siempre los paneles solares cuando llueva. El agua de lluvia enjuaga los paneles, lo que 
significa que habrá menos cal en ellos.
Atención: al limpiar los paneles solares, debe apagarlos por completo. Evite el contacto con los cables.
Nunca arrastre el dispensador de jabón por el suelo.
Después de limpiar las ventanas, séquelas con una escobilla limpiacristales.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
Guarde el cepillo de limpieza en un lugar elevado, en un entorno seco y sin heladas. De este modo, 
se asegurará de que las cerdas del cepillo permanezcan intactas. No lo guarde bajo la luz solar directa.
Limpie el mango telescópico con un paño ligeramente húmedo y sin pelusa antes de retraer el mango 
telescópico. Esto evitará arañazos, por ejemplo, de arena.
Los tornillos de ajuste pueden apretarse o aflojarse con una llave Allen. No apriete demasiado 
los tornillos de ajuste, de lo contrario, se romperá la junta.

Después de usar detergentes en el dispensador de jabón, enjuague bien tanto la manguera de 
agua como el dispensador.
Engrase la junta tórica del dispensador de jabón con regularidad para evitar que se seque.

ADVERTENCIAS
Cuidado. RIESGO DE LESIONES. Asegúrese de que todos los componentes se hayan montado sin daños 
y de forma segura. Si el montaje no está completo, existe riesgo de lesiones. No deje que los niños o 
mascotas se acerquen al equipo sin supervisión ni jueguen con el equipo. 
Esto podría provocar lesiones.

MONTAJE
Consulte también las imágenes de la 1 a la 12. 
PASO 1: Colocación del adaptador angular. (1) Enrosque el adaptador angular en la rosca del mango 
telescópico.   PASO 2: Colocación del cepillo de limpieza. (2) Enrosque el cepillo de limpieza con la 
mano en el adaptador angular.   PASO 3: Conexión de la manguera de agua. (3) (4) Conecte la manguera 
de agua a la pieza en T. (5) Para desconectar la manguera de agua de la pieza en T, presione ligeramente 
el anillo azul para desencajar la manguera de agua.   PASO 4: Conexión la manguera de agua al cepillo 
de limpieza. (6) Deslice la manguera de agua sobre las boquillas de agua.   PASO 5: Conexión del 
dispensador de jabón. (7) Deslice el acoplamiento rojo del dispensador de jabón hacia atrás y coloque la 
válvula de bola en la abertura. (8) Ahora, conecte la manguera de jardín al dispensador de jabón.   PASO 
6: Uso del dispensador de jabón. (9) Abra el dispensador de jabón desenroscando la taza medidora. 
Llene el dispensador de jabón con un detergente adecuado. Vuelva a enroscar el vaso dosificador en el 
dispensador de jabón. (10) La dosis puede ajustarse con el selector.  PASO 7: Listo para su uso. (11) 
Extienda el mango telescópico hasta la altura de trabajo requerida. (12) Abra el grifo de agua y deslice el 
mango rojo de la válvula de bola hacia la izquierda.



PL - INSTRUKCJA      SZCZOTKA CZYSZCZĄCA Z TELESKOPOWĄ RĄCZKĄ

ELEMENTY SKŁADOWE (RYS. 1)
A. Szczotka czyszcząca B. Dozownik detergentu ze złączką
C. Wąż wodny z zaworem kulowym D. Adapter kątowy
E. Trójnik z wężem F. Teleskopowa rączka

NIEZBĘDNE ELEMENTY
Wąż ogrodowy z odpowiednią złączką do podłączenia do dozownika detergentu
Odpowiedni detergent do czyszczonej powierzchni.

SPECYFIKACJE (w zależności od zakupionego modelu)
Minimalna długość: 1,58 m                       Maksymalna długość: 6,5 m 
Liczba wysuwanych części: 4 części      Wymiary szczotki czyszczącej: 29 x 7 x 10 cm

INSTRUKCJE OBSŁUGI
Zachowaj ostrożność podczas regulacji teleskopowej rączki i upewnij się, że wąż wodny nie zagina się w 
teleskopowej rączce podczas jej składania.
Aby złożyć lub rozłożyć, najpierw użyj najcieńszej rączki, a następnie wsuń lub wysuń grubszą rączkę.
Panele słoneczne należy zawsze czyścić podczas deszczu. Woda deszczowa spłukuje panele, co oznacza, 
że będzie na nich mniej kamienia.
Uwaga: podczas czyszczenia paneli słonecznych należy je całkowicie wyłączyć. Unikaj kontaktu z kablami.
Nigdy nie ciągnij dozownika detergentu po podłodze.
Po umyciu okien osusz je za pomocą ściągaczki do szyb.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA
Przechowuj szczotkę do czyszczenia w podwyższonym, suchym miejscu, zabezpieczonym przed mrozem. 
Zapewni to, że włosie szczotki pozostanie nienaruszone. Nie przechowuj w bezpośrednim świetle 
słonecznym.
Wyczyść teleskopową rączkę lekko wilgotną, niestrzępiącą się ściereczką przed jej złożeniem. Zapobiega 
to zadrapaniom, na przykład od piasku.
Śruby regulacyjne można dokręcić lub poluzować za pomocą klucza imbusowego. Nie dokręcaj śrub 
regulacyjnych zbyt mocno, ponieważ pęknie uszczelka.

Po użyciu detergentów w dozowniku, dokładnie przepłucz zarówno wąż wodny, jak i dozownik.
Regularnie smaruj uszczelkę w dozowniku detergentu, aby zapobiec jego wysychaniu.

OSTRZEŻENIA!
Uwaga! RYZYKO OBRAŻEŃ! Upewnij się, że wszystkie zamontowane elementy są nieuszkodzone i 
bezpiecznie. W przypadku niekompletnego montażu istnieje ryzyko obrażeń. Nie pozwalaj dzieciom ani 
zwierzętom zbliżać się do urządzenia bez nadzoru ani bawić się nim.
Może to spowodować obrażenia.

MONTAŻ
Zobacz także obrazki od 1 do 12. 
KROK 1: Mocowanie adaptera kątowego. (1) Przykręć adapter kątowy do gwintu rączki teleskopowej. 
KROK 2: Mocowanie szczotki czyszczącej. RYS. 2 Przykręć szczotkę czyszczącą ręcznie do adaptera 
kątowego. 
KROK 3: Podłączanie węża wodnego. (3) (4) Podłącz wąż wodny do trójnika. (5) Aby odłączyć wąż 
wodny od trójnika, lekko wciśnij niebieski pierścień, co spowoduje odłączenie węża wodnego. 
KROK 4: Podłącz wąż wodny do szczotki czyszczącej. (6) Nasuń wąż na złączki doprowadzające wodę. 
KROK 5: Podłącz dozownik detergentu. (7) Przesuń czerwone złącze na dozowniku detergentu do tyłu i 
umieść zawór kulowy w otworze. (8) Teraz podłącz wąż ogrodowy do dozownika detergentu. 
KROK 6: Korzystanie z dozownika detergentu. (9) Otwórz dozownik detergentu, odkręcając miarkę. 
Napełnij dozownik odpowiednim detergentem. Przykręć z powrotem miarkę do dozownika. (10) 
Dozowanie można regulować pokrętłem.
KROK 7: Gotowe do użycia. (11) Wysuń teleskopową rączkę na wymaganą wysokość roboczą. (12) 
Odkręć kran z wodą i przesuń czerwony uchwyt na zaworze kulowym w lewo.




